Ismeretes, hogy két egymast metsz8 kor kozos harja: a korok hatvanyvonala (K. M. L. IV. 135.). Hogy tehéat
tételiinket bebizonyitsuk, kimutatjuk, hogy a trapéz nem parhuzamos oldalainak metszési pontja P, a hatvanyvonalnak
egyik pontja.

PBD és PAC haromszogekben (K. M. L. IV. 96. lap, 412. feladat) :
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PO = PD-PB-cosCPD + OB

PO; = PC- PA-cosCPD + O A
Minthogy pedig az APB és DC P hasonlé haromszogekben

PD-PB = PC - PA,

azért P )
PO — PO, =0B — 014",
a mi azt mutatja, hogy P valéban az O és 0; kdzépponttu kérok hatvanyvonalan, vagyis 77T kozos hturon fekszik.

(Krisztidn Gyérgy, Pécs.)
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